植 此

感

责任编辑 赵茜/美编 荆星子/校对 商英/E-mail:ycwbbjb@126.com

植绿护绿有你有我



▲植树添绿

"3月12日是植树节,多植树 可以促进绿化,保护人类赖以生 存的生态环境。""春天的气候适 合植物生长,我们要在春天多植 树,保护草木。""植树造林能防风 固沙;树木能吸收二氧化碳,并制 造人体所需的氧气,保护草木是 非常有意义的事情。"3月11日, 在位于盐湖区东郭镇的野趣大自 然亲子农场(以下简称"野趣农 场"),工作人员为参加植树活动 的小朋友讲解植树节的由来及保 护草木的意义。

当天,市幼儿园中班的小朋 友及家长在教师的带领下学习植 树节相关知识,并在植树区共同 种下竹子、果树等。植树过程中, 幼儿及家长互相配合,挖坑、入 苗、填土、浇水……共同劳动。"希 望小树苗快快长大,夏天就可以 为人们遮挡阳光啦!""我希望我 的小树苗能多吸收阳光和雨露, 这样,秋天结出的果子就又水又 甜。"……孩子们和小树苗合影 时,畅想植绿护绿的美好未来。

野趣农场经营者冯腾介绍, 为使孩子们在实践中感知节日 意义,农场因地制宜,统筹资源、 合理布局,开发了相应的项目、 课程和活动,在3月开展"趣植 浇朋友"植树月活动。3月1

日以来,该农场已接待了市区和 临猗、闻喜,以及河南三门峡近 1000人次参加活动。"西边新开 辟出来的5亩空地就是种植区 了,我们还精选了5000余株不 同种类的树苗供孩子们种植,孩 子们在这里可以体验植树造林 的成就感。"冯腾说:"在东边这 10亩树林,还可以开展丛林找鸡 蛋、丛林穿越、丛林探宝等游戏 项目,就是希望充分利用丛林资 源,为农文旅融合发展提供更多

随后,在野趣农场工作人员 的带领下,孩子们在丛林里开展 了"观察一棵树""为大树画表 情""森林寻宝"等游戏。

"这棵树的树皮皱皱巴巴 的,像一位老爷爷,我要给它贴 上长长的胡子。""妈妈,小树的 枝条这么多,长出叶子以后肯定 很好看,我的这棵小树很快就是 '长发美女'啦!"……孩子们-边仔细观察树木,一边发挥想象 力,用粘土为一棵棵树贴上了 "专属标签"

在"森林寻宝"环节,农场工 作人员在"迷宫树阵"中布置了 多处"鸡蛋"隐藏点,孩子们跨栅 栏、找出口,争先恐后寻找"农场 老爷爷丢失的鸡蛋"。不一会

儿,孩子们纷纷将"丢失的鸡蛋" 还给了"农场老爷爷",并获得了 相应的奖励,一个个稚嫩的小脸 上露出了"助人为乐"后的喜悦。

植绿护绿,体验野趣。随 后,农场工作人员为孩子们安排 了捉鸡、抓鸭、套大鹅等游戏环 节,并带领孩子们与绵羊、小鹿、 孔雀等动物进行了一次近距离 接触,使小朋友亲近大自然,感 受大自然。

在"星空隧道",野趣农场也 将保护大自然的理念贯穿到项 目布置中。从星球介绍、气候变 化、海洋动物等多个角度,向小 朋友介绍了爱护地球、保护大自 然的重要性。冯腾说:"作为经 营者,我们将把生态保护作为首 要任务,采取植树造林、水土保 持、生态农业种植等一系列措 施,保护农场周边的生态环境, 确保农场的可持续发展。

"在植树节与孩子一起参加 户外实践活动,既可以增进亲子 感情,又可以增强小朋友们热爱 自然、保护自然的意识,活动内 容也非常有趣,希望以后有机会 多参加这样的活动。"家长卫女 士表示,春天是一个充满希望的 季节,希望孩子们能在这个季节 播种希望、收获成长。

盐湖区府东街社区 维护花草树 清理绿化带



运城晚报讯(记者 赵茜)浇 松土、修枝、清理绿化带……连 日来, 盐湖区东城街道府东街社区工 作人员与志愿者, 在辖区小公园、小 区绿化带等处开展了爱绿护绿主题实 践活动 (上图)。

活动中,参与者手持工具,对辖 区树木进行维护保养,并清除了悬挂 在树上的塑料袋,清理了草坪内的杂 活动间隙一行人还不忘向居民普 及环保知识, 弘扬环保理念, 呼吁大 家一起为美化社区环境尽一点绵薄之

活动受到辖区居民点赞:"爱绿护 绿、保护环境是每个公民应尽的义 条"早早本十二十二次 居民李女士主动将志愿者捡出的 垃圾扔进垃圾桶。她表示会珍惜劳动 成果,与家人、朋友共同保护环境, 为美化环境出一份力, 共同建设绿色 美好家园。







▲丛林寻蛋

聚焦城市生活垃圾分类

开促 展 趣 味 活 动类

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为提高居 民对人居环境及垃圾分类工作的参与率、知 晓率、满意率,养成绿色环保的垃圾分类良 好习惯,共建美好的社区环境,3月8日,盐 湖区安邑街道东方华城社区开展了"绿色环 垃圾分类"志愿服务活动

在垃圾分类知识科普摊位前,志愿者为 居民发放了垃圾分类倡议书及知识手册,讲 解生活垃圾的分类、投放方式及分类处理的 方法、处置流程等,并呼吁大家在日常生活

中积极参与垃圾分类。同时,现场还设置了 游戏互动环节,居民需要将抽中的物品投到 正确类别的垃圾桶中(右图),投放正确的居 民可获得精美礼品一份。大家都积极参与, 现场气氛十分活跃。

该社区相关负责人表示,此次活动增强 了社区居民对垃圾分类知识的了解,提高了 居民自觉垃圾分类的意识,促使大家都积极 参与到垃圾分类的实践行动中来,养成垃圾 分类的好习惯。

